## Produktdatenblatt



Hersteller/Lieferant:	Douwe Egberts Retail Germany GmbH			natreen
	Gustav-Heinemann-Ufer 72 a, 50968 Köln			Classic
Artikelbezeichnung:	NATREEN SUESSE TAFELSP.500ST			
GTIN Artikel/Umverpack:	8711000005552 / 8711000105559			
Verkehrsbezeichnung:	Tafelsüße auf der Grundlage von Cyclamat, Saccharin und Thaumatin			
Nettogewicht:	500,000 ST	ATG:	Keine Angabe	
Zutaten:	Zutaten: Süßungsmittel Cyclamat (E 952), Füllstoffe Natriumcarbonate (E 500), Säuerungsmittel Natriumcitrat (E 331), Süßungsmittel (Saccharin (E 954), Thaumatin (E 957)), LAKTOSE			
Allergene:	Milchzucker (Laktose), Milch und Milcherzeugnisse (einschl. Laktose)			
Deklarationspflichtige Zusatzstoffe:	mit Süßungsmitte	l		
Zubereitung:	Keine Angabe			

## Nährwerte:

## Durchnittl. pro: 100 g/ml Kilojoule: 122 kJ Kilokalorien: 28 kcal Eiweiß: 0,00 g Fett: 0,00 g davon ges. Fettsäuren: 0,00 g Kohlenhydrate: 1,20 g davon Zucker: 1,20 g 37,80 g Salz:

Zusammensetzung:	Keine Angabe
Lagerhinweise:	Keine Angabe
Aufbewahrung:	Trocken lagerr
Herkunft:	Keine Angabe
Vol. %:	
Ergiebigkeit:	Keine Angabe
Conveniencegrad:	Keine Angabe
Ernährungshinweise:	Vegetarisch
Zubereitungsart:	Keine Angabe

## Besondere Produktgruppen:

Käse:	Rinde verzehrbar:	Keine Angabe
	Reifezeit:	Keine Angabe
	Rindengereift:	Keine Angabe
	Schimmelgereift:	Keine Angabe
	Aus Rohmilch:	Keine Angabe
Fleisch:	Geburtsort:	Keine Angabe
	Aufzuchtsort:	Keine Angabe
	Schlachtort:	Keine Angabe
Fisch:	Fangzone:	Keine Angabe
	Fangmethode:	Keine Angabe

Altersbeschränkung: